



2003年9月24日意大利常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请注意 2003 年 9 月 23 日欧洲联盟主席代表欧洲联盟发表的关于埃塞俄比亚和厄立特里亚间和平进程的声明。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

意大利常驻联合国代表

马尔切洛·斯帕塔福拉 (签名)



2003年9月24日意大利常驻联合国代表给秘书长的信的附件

[原件：英文和法文]

2003年9月23日欧洲联盟主席代表欧洲联盟发表的关于埃塞俄比亚和厄立特里亚间和平进程的声明

欧洲联盟重申充分支持埃塞俄比亚和厄立特里亚间的和平进程，该进程现在已经到了划分边界的关键阶段。欧洲联盟对划界过程出现拖延表示关切，它强调迅速执行边界委员会的决定至关重要。

欧洲联盟呼吁双方遵守各项和平协议以及边界委员会的裁决并充分遵行安全理事会第1507（2003）号决议，以期确保按照预定时间开始划界工作并为划界工作的继续推展提供必要的条件。

欧洲联盟确认，要能实现持久的和平，双方间需要保持一种关系，使它们能够以双边的方式解决它们之间发生的任何问题。因此呼吁两国政府通过对话，包括通过建立信任措施，使它们之间的关系正常化，以期巩固至今取得的进展并确保和平进程获得成功。

欧洲联盟强调，绝不能让和平进程失去动力，唯有领土的争端得到明确解决才能保障局势的稳定，才有机会让人们再次把注意力放到可持续发展和消除贫穷方面去。

加入国塞浦路斯、捷克共和国、爱沙尼亚、匈牙利、拉脱维亚、立陶宛、马耳他、波兰、斯洛伐克和斯洛文尼亚，联系国保加利亚、罗马尼亚和土耳其以及参加欧洲经济区的欧洲自由贸易联盟成员国冰岛和列支敦士登同意本声明。